

Erratum: “Seed layer technique for high quality epitaxial manganite films” [AIP Advances 6, 085109 (2016)]

P. Graziosi, A. Gambardella, M. Calbucci, K. O’Shea, D. A. MacLaren, A. Riminucci, I. Bergenti, S. Fugattini, M. Prezioso, N. Homonnay, G. Schmidt, D. Pullini, D. Busquets-Mataix, and V. Dediu

Citation: *AIP Advances* **6**, 099904 (2016); doi: 10.1063/1.4964304

View online: <https://doi.org/10.1063/1.4964304>

View Table of Contents: <http://aip.scitation.org/toc/adv/6/9>

Published by the [American Institute of Physics](#)

Articles you may be interested in

[Seed layer technique for high quality epitaxial manganite films](#)

AIP Advances **6**, 085109 (2016); 10.1063/1.4961228

[Erratum: “Fragile-to-strong transition in liquid silica” \[AIP Advances 6, 035131 \(2016\)\]](#)

AIP Advances **6**, 059901 (2016); 10.1063/1.4950774

HAVE YOU HEARD?

Employers hiring scientists and
engineers trust

PHYSICS TODAY | JOBS

www.physicstoday.org/jobs



Erratum: “Seed layer technique for high quality epitaxial manganese films” [AIP Advances 6, 085109 (2016)]

P. Graziosi,^{1,2,a} A. Gambardella,¹ M. Calbucci,¹ K. O’Shea,³ D. A. MacLaren,³
A. Riminucci,¹ I. Bergenti,¹ S. Fugattini,¹ M. Prezioso,^{1,4} N. Homonnay,⁵
G. Schmidt,^{5,6} D. Pullini,⁷ D. Busquets-Mataix,² and V. Dediu¹

¹*CNR—ISMN, Consiglio Nazionale delle Ricerche—Istituto per lo Studio dei Materiali Nanostrutturati, v. Gobetti 101, 40129 Bologna, Italy*

²*Instituto de Tecnología de Materiales, Universitat Politècnica de Valencia, Camino de Vera s/n, 46022 Valencia, Spain*

³*Scottish Universities Physics Alliance, School of Physics and Astronomy, University of Glasgow, Glasgow, United Kingdom*

⁴*University of California, Santa Barbara, Electrical & Computer Engineering Harold Frank Hall, Santa Barbara, CA 93106-9560, USA*

⁵*Institut für Physik, Universität Halle, 06120 Halle, Germany*

⁶*Interdisziplinäres Zentrum für Materialwissenschaften, Martin-Luther University Halle-Wittenberg, Nanotechnikum Weinberg, 06120 Halle, Germany*

⁷*Centro Ricerche Fiat, 10043, Orbassano, Torino, Italy*

(Received 25 August 2016; accepted 22 September 2016; published online 29 September 2016)

[<http://dx.doi.org/10.1063/1.4964304>]

In the original article, three errors occur in the references, without any impact on the article results.

In references #20 and #24 the symbol “??” shall be replaced by the character “á” and in reference #25 the words “personal communication” should be added.

^aCorresponding author: patrizio.graziosi@gmail.com